
8.8Bulloni e viti
Acciaio ad aderenza migliorata

CARATTERISTICHE MATERIALI 
Calcestruzzo strutture prefabbricate
Rete elettrosaldata

Classe C28/35

Acciaio B450C
Acciaio B450A

PIANTA DIVISIONE PARETI 

Collegamento Pannello esterno / Pannello interno
PARTICOLARE   A

PA
NN

EL
LO

 P
ER

IM
ET

RA
LE

VITE TM HALFEN 12MA

PROFILO 

HALFEN DI COLLEGAMENTO

PANNELLO DIVISORIO

160

Collegamento Pannello / Pannello in angolo
PARTICOLARE   B

PARTICOLARE  C
Collegamento Pannello / Pannello

Scala 1:100

ARMATURA SOLETTA
DI PAVIMENTO TIPO

copriferro

copriferro

Doppia Rete ø6/10x10 inferiore & superiore
Traliccio H 6 cm ogni 40 cm

1Ø12/40cm LONGITUDINALE 1Ø12/20cm LONGITUDINALE

1Ø12/20cm
TRASVERSALE

PARTICOLARE   E
Collegamento tra le solette

di fondazionedi pavimento e la vasca

a pannello in elevazione esterno
Collegamento tra soletta di pavimento 
PARTICOLARE   D

1Ø12/20cm
TRASVERSALE

PARTICOLARE ARMATURA SOLETTA

SOLETTA DI PAVIMENTO

160

1
2
0

VASCA DI FONDAZIONE 

PA
NN

EL
LO

 IN
 E

LE
VA

ZI
ON

E

PA
NN

EL
LO

 IN
 E

LE
VA

ZI
ON

E

VASCA DI FONDAZIONE 

INSERTO M12

1
6

0

160

1
6

0

VITE TM HALFEN 12MA

HALFEN DI COLLEGAMENTO

1
6

0

1
6

0

PANNELLO PERIMETRALE

Scala 1:25
PERIMETRALE LATO LUNGO - spesssore 16 cm
ARMATURA PANNELLO TIPO  H. 315

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

5
5
0

2
5
0

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

5
5
0

2
5
0

4870

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

360

360

5001500

1000

370 1500

Inserti M16Inserti M16

500750750

Striscia HalfenStriscia Halfen

Fo
ri p

er
 il 

co
lle

ga
me

nto

1540

1500

2
0
0
0

1580

Sollevamento
1490

Sollevamento

1
5
0

3
1
5
0

750

Striscia Halfen

Striscia Halfen

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12 2Ø12

2Ø12

Ø 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA
DOPPIA RETE

Scala 1:25
PERIMETRALE LATO CORTO - spesssore 16 cm
ARMATURA PANNELLO TIPO  H. 315

Ins
er

ti M
12

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

5
5
0

2
5
0

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

5
5
0

2
5
0

4350

15001500

Inserti M16
350 1000

Inserti M16

2501500350

Striscia HalfenStriscia Halfen

3
1
5
0

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

8
0
0

1680

610 1210

5
0
5

610 1210

5
0
5

2
5
0

2100

5
0
0

Passante cavi provvisori

1330

Sollevamento
1120

Sollevamento

3
0
0

750

Striscia Halfen

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

Ø 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA
DOPPIA RETE

2Ø12

Scala 1:25
DIVISORI CENTRALI - spesssore 16 cm
ARMATURA PANNELLO TIPO  H. 315

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

8
0
0

3
1
5
0

3250

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

4
0
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

8
0
0

8501700700

Sollevamento
900

Striscia Halfen sopra & sotto

Sollevamento
900

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

Ø 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA
DOPPIA RETE

Scala 1:25
DIVISORI  INTERNI - spesssore 16 cm
ARMATURA PANNELLO TIPO  H. 300

3
7
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

6
8
0

3
0
0
0

4250

1300

Sollevamento
1300

Sollevamento

3
7
0

6
5
0

6
5
0

6
5
0

6
8
0

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n

2Ø12

2Ø12

2Ø12

2Ø12

Ø 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA
DOPPIA RETE

PIANTA SOLETTE DI PAVIMENTO  - POSIZIONE MONTAGGIO

10
00

12
00

18
00

24
507

1

10
00

12
00

7

1000
1200 7

1200
2150 9

20
00

12
00

12
00

21
50

9

60
0

21
50

8

900
21505

500
120043

50
0

50
0

2

15
00

20
00

6

1500
20006

90
0

21
50

5

50
0

50
0

210

PV01

PV02

PV03

PV04
PV05

425

22
4

22
4

22
4

29
8

142

468

PV06

PV07

PV08

PV09

PV10

22
4

19
9

17
4

17
4

544

PV11

PV12

PV13

PV14

PV15

24
9

14
9

22
4

17
4

17
4

142

19
9

2
2
4
0

50

5
0

50

5
0

50

5
0

50

5
0

4250

1
0
0
0

8
5
0

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n s

ott
o

Sc
ato

la 
Ha

lfe
n s

ott
o

6
0
0

600

190

3
5
0

2
2
4
0

1Ø12/40cm

LONGITUDINALE 

SUPERIORE

1Ø12/20cm

LONGITUDINALE

INFERIORE

Ø 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA
DOPPIA RETE

VITE TM HALFEN 12MA

PROFILO 

PANNELLO PERIMETRALE

SOLETTA DI PAVIMENTO

BULLONE M12x120

PIASTRA 50x150 SP. 5 MM

160

1
2

0

Inserti M16 Inserti M16
GRUPPO ELETTROGENO

10

10
00

12
00

18
00

24
507

1

10
00

12
00

7

WC

1000
1200 7LOCALE TELECOMUNICAZIONI

LOCALE UPS
1200
2150 9

20
00

12
00

500

30
0

ENEL

12
00

21
50

9

60
0

21
50

8

900
2150

10

5

LOCALE QUADRI

DEPOSITO

LOCALE DI CONTROLLO/MANUTENZIONE

MISURA

500
120043

50
0

50
0

2

15
00

20
00

6

1500
20006

A

90
0

21
50

5

10
00

22
00

1000
2200

1200
2150

50
0

50
0

210

A

4Ø200 2Ø200

3Ø200

3Ø200

3Ø2002Ø200

3Ø200

1Ø200

1Ø200

3Ø200

3Ø200

3Ø200

3Ø200

3Ø200

1Ø200

6Ø200

PA01 PA02 PA03

PA04

PA05

PA06PA07PA08

PA09

PA10 PA13

PA12

PA11

PA16

PA17

PA18

PA19 PA14 PA15

PA20

PA21

PA22

BOCCOLA 12MA

SIGILLATURA CON EMACO

BOCCOLA 12MA

PANNELLO PERIMETRALE

300 300

SOLLEVAMENTO 

58
0

PILASTRINO DI SOSTEGNO
PAVIMENTO CABINA ELETTRICA

CALCESTRUZZO RcK 30 Mpa
FIBRORINFORZATO CON FIBRE
TIPO ISTRICE DOSAGGIO 5.0 Kg/m3

PILASTRINO DI SOSTEGNO

PILASTRINO DI SOSTEGNO

PILASTRINO DI SOSTEGNO

PILASTRINO DI SOSTEGNO

PILASTRINO DI SOSTEGNO

PILASTRINO DI SOSTEGNO

1200
2150

900
2150

900
2150

TRATTE B1, B2, C, D, TRVA13+14, GREENWAY

COLLEGAMENTO AUTOSTRADALE
DALMINE - COMO - VARESE - VALICO DEL GAGGIOLO E OPERE AD ESSO CONNESSE

CODICE C.U.P. F11B06000270007

GPingegneria srl

GESTIONE PROGETTI DI INGEGNERIA

MATRICE DI REVISIONE

AS BUILT
TRATTA B1 - SVINCOLO DI LOMAZZO (da Pk - 0+850 a Pk +1+800)

IMPIANTI
STRUTTURALI CABINE ELETTRICHE

TIPOLOGICI CABINE
CABINA TIPO 3 - CARPENTERIA E ARMATURA PANNELLI E SOLETTE A PAVIMENTO

0 A0X IF000 0 IM CA 101 E
1:50

Ing. Giuseppe Bilancia 

Pasquariello      Spagnuolo

--------

--

--

--

--

--

--

Settembre 2015 E


